

# EL AMIGO DEL OBRERO

Montevideo, Sábado 19 de Marzo de 1921.

Órgano de los Círculos Católicos de Obreros del Uruguay

(PORTE PAGO) Año XXIII — Núm. 2131

“CRISTO VIVE, REINA E IMPERA”  
**EL AMIGO DEL OBRERO**

1.º de Enero de 1899

Fundado en Homenaje a Cristo Redentor

APARECE LOS MIERCOLES Y SABADOS

Redacción y Administración:

MERCEDES, 947

Teléfono: La Uruguayana 8167 (Central)

MONTEVIDEO

REDACTORES

Dra. LUIS P. LENGUAS  
Y MIGUEL PEREA

SECRETARIOS DE REDACCIÓN

Dr. JUAN NATALIO QUAGLIOTTI  
Dr. HECTOR E. TOSAR ESTADES

CORRESPONDENTES:

En PARÍS: François Veulot

En TRIBURGO: Max Turman

SUSCRIPCION

Capital, por mes ..... \$ 0.20  
Interior, semestre adelantado " 1.20  
Exterior, semestre adelantado " 1.80

AVISOS

Pidáñse precios a la Administración  
por avisos en 3.º y 4.º página, a una  
columna o más columnas, por centí-  
metros de altura.

La Administración no aceptará cual-  
quier aviso que se le presente; se re-  
serva el derecho de rechazar los que  
sean convenientes.

EL AMIGO DEL OBRERO no ad-  
mite publicaciones de redacción pa-  
gadas.

Agentes en todos los pueblos del  
interior.

Se reciben suscripciones en las ca-  
sas parroquiales.

Administrador

Angel Martínez Alvarez

Círculos Católicos de Obreros militantes  
en el país

Montevideo, calle Minas 1244 — La  
Unión — Villa Colón — Villa del Ce-  
rro — Pase del Molino — Guadalupe  
— Las Piedras — Pando — Salto —  
Mercedes — Fray Bentos — Minas —  
Burarmá — Trinidad — Rocha — Pay-  
andá — San José de Mayo — San  
Carlos — San Fructuoso — Nueva  
Hollíca — Treinta y Tres — Florida  
— Santa Lucía — Sarandí Grande —  
Sámano Isabel — Rosario — Maldonado —  
Santa Rosa (Canelones) — Ri-  
vera.

Oficina del Consejo Superior de los  
Círculos: Mercedes 947.

INDICADOR CRISTIANO

MARZO DE 1921

Sábado 19. — Conmemoración  
solemne de San José, Espíritu de  
la Virgen María, confesor (P. de  
San José de Mayo). Sos, Ar-  
mando y Leoncio y Nuestra Se-  
ñora de la Piedad, obligación de  
oir Misa y se permitió rabajar.

Domingo 20. — De Ramos: Sos, Alejandrina, Claudio y  
compañeros mártires. Otoño.

Lunes 21. — Santo, San Benito abad fundador y santa Cle-  
menzia, v. Feriado.

Martes 22. — Santo, Sos, Basilio, m. y Deogracias, ob. Fe-  
riado.

Miércoles 23. — Santo, Sos, Fidel y Victoriano mrs., y Teo-  
dosia vg. Feriado. Ayuni.

ORDEN DE LOS TRIDUOS  
PARA EL AÑO 1921

MARZO DE 1921

8, 9, 10: P. de Sarandí del Y.

11, 12, 13: P. de Nueva Palmira.

14, 15, 16: P. de Santa Rosa  
(Canelones).

17, 18, 19: P. de San José.

20, 21, 22: P. de San Eugenio  
(Canelones).

23, 24, 25: P. de Rivera.

26, 27, 28: P. del Cerro.

29, 30, 31: P. de San Antonio  
(Canelones).

## Glorioso Cincuentenario

SAN JOSE, PATRONO DE  
LA IGLESIA

Este año todo, así como el anterior, ha sido consagrado, por Su Santidad Benedicto XV, para honrar al Glorioso Patriarca San José, especialmente, por cumplir los cincuenta años de su proclamación como patrono y protector permanente de la Iglesia Universal.

Por recomendación del muy amado Pontífice, pues, en toda la tierra cristiana se celebran durante este año cultos y horas especiales al más grande y privilegiado de los santos, al que tuvo el honor y la dicha insignes de ser escogido por Dios para ser esposo de la Inmaculada Virgen María y padre putativo del mismo Jesús, el Paraíso en la Tierra.

Nuestro venerable prelado, siguiendo las inspiraciones de Su Santidad Benedicto XV, ha recomendado también, a todos los fieles, que hagan durante este año devociones especiales al glorioso santo.

Y nada más puesto en razón. Los innumerables títulos que puede ostentar el Patriarca San José, para la invocación de los fieles, son los más excelentes, después de los de los otros miembros de la Sagrada Familia.

En efecto: San José fué el escogido para esposo, custodio y protector de la Inmaculada Virgen María, y para padre adoptivo de Jesús, quien lo amaba, obedecía y reverenciaba como a un verdadero padre. El ha sido señalado por Dios para modelo de padres de familia y protector natural de las familias cristianas; él fué el modelo de obreros cristianos, el patrono natural, también, de todos los desheredados y humildes, modelo de resignación y conformidad alegre con la posición y el estado en que Dios nos ha colocado; modelo de paz interior, de dulzura espiritual y de armonía con su Dios, con quien conversaba y a quien veía constantemente y cuyos deseos y voluntad suprema siempre cumplía a la perfección, protector natural de los moribundos.

No dejemos, pues, pasar el día de hoy, ni el año actual sin hacer obsequios y devociones especiales a este santo gloriosísimo, que tantos merecimientos tuvo y que tan escuchado es, por Dios y por su esposa purísima, la Virgen María.

ponernos ante nosotros, como el espejo de nuestra propia alma, la inconstancia de los hombres, la miseria, la debilidad, la poco firmeza de nuestros propósitos, la inmensa ingratitud de los hombres para con Dios.

¿Qué cambio tan radical y antíntetico, del Domingo de Ramos, al Viernes Santo! Jesús era aclamado, reverenciado, reconocido por Rey, y Señor, y Dios, por todo un pueblo, loco de entusiasmo, de alegría y de amor hacia el Mesías, el esperado de todos los tiempos, el Rey Divino, el Padre y Salvador...

¿Dónde estaban, cuatro días más tarde, todos aquellos admiradores, aquellos súbditos fidelísimos, aquellos hijos tan amantes y agradecidos, que alfombraron el pase de Jesús con palmas y olivos, y llenaron el aire limpio y agradable de aquel día tan hermoso y azul, con sus gritos de júbilo, de acentamiento, de veneración? Dónde se fueron aquellos que, al parecer, gritaban desde el fondo de su corazón: "¡Hosanna, al Hijo de David! ¡Bendito sea, Aquel que viene en el nombre del Señor!"

¡Ah! muchos de ellos, temblando de miedo vergonzoso, sin ánimo para presentarse ante el Gobernador, ni ante el Rey de Judea, ni ante los sacerdotes ni el Sumo Pontífice Judío, ni ante las turbas enfurecidas, para pedir la libertad del Justo, del Rey, del Padré que habían aclamado tanto, se esconden en los últimos rincones de su casa y lo niegan como Pedro... Muchos, muchísimos de ellos, forman quizás nuestra infinita miseria y pequeñez.

En segundo lugar, Jesús quiso mostrarnos de una manera bien evidente, la vanidad de las glorias humanas, lo efímero de los honores y grandezas, de las dichas y alegrías, de los placeres y satisfacciones todos, provenientes de las cosas temporales. Y además quiso

dos y abogado de la Buena Muerte, por haber tenido la dicha unica, el consuelo inefable y supremo, de morir dulcemente entre los brazos de Jesús y María. Fue modelo de castidad, de paciencia, de laboriosidad, de humildad, de rectitud y honestidad en su trabajo, de perfecto jefe del hogar, respetuoso, temeroso y amante de su Dios como ninguno, de una virtud inmaculada y heroica en todos los instantes de su vida. Y fué, después, elevado al título gloriosísimo de Patrono de la Iglesia Católica, para que, así como fué el protector y jefe de la Sagrada Familia de Nazareth, sea también el protector de esta otra gran familia cristiana que constituye la Iglesia de Jesucristo.

Con semejantes títulos, y cuando tan insignes pruebas, ha recibido San José, de la predilección con que el Señor premia sus virtudes excepcionales; y cómo puede dudarse de que no hay, fuera de Jesús y la Virgen, mejor abogado, protector más eficaz y más propicio a Dios que este patriarca glorioso! Santa Teresa de Jesús, la insigne doctora de la Iglesia, decía que no recordaba que hubiera pedido jamás una gracia por medio de San José, que no la hubiera alcanzado.

Los obreros, los obreros cristianos, al menos, ven en San José su más eficaz protector y su vivo modelo que, al par que les sirve de consuelo en sus trabajos y penas y tristezas inevitables en este valle de lágrimas, es también su maestro y su guía para desempeñar con la mayor perfección y alegría posibles su múltiple misión de profesionales, de padres de familia, de ciudadanos, de miembros conscientes y virtuosos de esta sociedad de fieles, llamada Iglesia Católica, y de la sociedad más general y que desgraciadamente no reconoce, en su totalidad a Jesús, llamada el linaje humano.

No dejemos, pues, pasar el día de hoy, ni el año actual sin hacer obsequios y devociones especiales a este santo gloriosísimo, que tantos merecimientos tuvo y que tan escuchado es, por Dios y por su esposa purísima, la Virgen María.

vista del Hombre-Dios convertido en una sola llaga de la cabeza a los pies y hecho el escarnio y el ludibrio de la soldadesca; infame y soez, vociferaba, como un rugido del infierno: ¡Crucifícale, crucifícale! ¡Rey es de morir!

¡Qué horror! Cuánta ingratiud, cuánta deslealtad, cuánta bajeza y cobardía, qué enorme inconstancia! Y nosotros, que nos maravillamos, que nos indignamos en extremo ante este proceder vilano y perverso, ¡no nos percatamos de que es así nuestra miseria natural de la humanidad, de que diariamente incurrimos para con el mismo Jesús, en la misma cruel y odiosa ingratiud, en el mismo vergonzoso olvido de su Bondad, de su Grandezza, de su Amor y de su Poder, en la misma horrenda blasfemia que gritó desaforad y enceguecido, nuestro corazón crucifícale!

Y esto, como ustedes ven, no puede pasar en silencio después de las atinadas observaciones hechas por el perspicaz suelista de "La Noche". Se impone al respecto una protesta energética contra el charlatanismo impresionante del asesino, y, que, dejándose de helenes, nos diga terminantemente, si las balas de su pistola criminal, no solo buscaron el corazón del eminente político español, o si llevaban también la intención de arreglar la cuestión social, dando muerte al lacayo que viajaba en el pescante del automóvil ministerial.

Como ustedes pueden verlo, el asunto resulta muy interesante, y está empeñado en su esclarecimiento todo el honor de escritor, penetrante de la psicología criminal, de que nos ha dado prueba en este lance el periodista nocturno de la calle Cerrito.

Con razón el bueno de Perotti, tan republicano y el no menos bueno de Mibelli; tan socialista no han querido ponerse de pie en las Cámaras, en homenaje de protesta por la muerte del político español!

Anda, que sin saberlo ellos, hubieran cometido la tontería de homenajear, no solo al muerto Ministro de una monarquía; horror sino hasta a su lacayo; horror de los horrores!

El Mudo.

marlo en la calle, se despachurra antes de morir a media docena de agentes de la autoridad.

Y esto otro: que ya pueden apresurarse en dar el medio millón de pesetas, premio ofrecido por la Gran Peña de Madrid al que descubriera al asesino, a la dueña de la casa de pensión donde habitaba, porque según él ella debió ser la denunciadora, y pocos días quedaron a la buena señora para disfrutar del premio de su denuncia.

Estas y otras majaderías por el estilo nos transmite el cable como salidas de los labios del hablador asesino; pero no nos dice una palabra sobre las tenebrosas intenciones que pudo tener contra la modesta vida del lacayo que servía al señor Dato en el trágico instante.

Y esto, como ustedes ven, no puede pasar en silencio después de las atinadas observaciones hechas por el perspicaz suelista de "La Noche". Se impone al respecto una protesta energética contra el charlatanismo impresionante del asesino, y, que, dejándose de helenes, nos diga terminantemente, si las balas de su pistola criminal, no solo buscaron el corazón del eminente político español, o si llevaban también la intención de arreglar la cuestión social, dando muerte al lacayo que viajaba en el pescante del automóvil ministerial.

Como ustedes pueden verlo, el asunto resulta muy interesante, y está empeñado en su esclarecimiento todo el honor de escritor, penetrante de la psicología criminal, de que nos ha dado prueba en este lance el periodista nocturno de la calle Cerrito.

Con razón el bueno de Perotti, tan republicano y el no menos bueno de Mibelli; tan socialista no han querido ponerse de pie en las Cámaras, en homenaje de protesta por la muerte del político español!

Anda, que sin saberlo ellos, hubieran cometido la tontería de homenajear, no solo al muerto Ministro de una monarquía; horror sino hasta a su lacayo; horror de los horrores!

El Mudo.

## DECRETO

POR EL CUAL SAN JOSE FUE DECLARADO PATRONATO DE LA IGLESIA UNIVERSAL

Así como Dios constituyó a José hijo del patriarca Jacob, intendente y virrey de todo el Egipto para conservar al pueblo todo el trigo necesario a su subsistencia, así también, llegados que fueron los tiempos en que el Eterno había de enviar a la tierra a su Hijo Unigénito, para rescatar al mundo, escogió El a otro José, del cual era representación o figura el primero, y lo establece como Señor y Príncipe de su casa y de sus bienes, eligiéndolo como guardia y custodio de sus más preciosos tesoros.

Y José se desposó con la Inmaculada Virgen María, de quien nació, por obra y virtud del Espíritu Santo, N. S. Jesucristo, que no tuvo a menos el ser reputado entre los hombres como hijo de José y obedecerle en un todo.

Ya Aquel a quien tantos reyes y profetas habían ansiado contemplar, José, no solamente lo vió, sino que conversó con El, lo sostuvo en sus brazos con paternal afecto, lo cubrió de besos, y con la mayor solicitud, veló siempre por la subsistencia y el bienestar de Aquel a quien el pueblo fiel debía recibir como el Pan descendido del Cielo y alimento de vida eterna.

El mismo Mateo Tuxido en sus declaraciones y en sus chicharras, que pretenden ser emocionantes y resultan chicharras al *ñudo*, no nos ha dicho una palabra del modesto servidor a quien hiciera con las balas de su pistola criminal.

Y, cuidado que el asesino está resultando un tipo que puede figurar con la honra en "Los Hambrientos" de Cervantes!

Porque nos ha dicho hasta esto: que si a él pretende la policía to-

## YA APARECIÓ

El Almanaque de "El Amigo del Obrero"

Pídalo a los Agentes y Libreros - 0.12 el ejemplar

rán contra ella, el venerable Episcopado de todo el orbe católico solicitó humildemente del Sumo Pontífice, en su nombre y en el de los fieles confiados a su cuidado, que se dignase declarar a San José, Patrono de la Iglesia Católica.

Habiendo sido renovados, todos estos votos y súplicas, cada vez con más vivas instancias durante el Sagrado Concilio Ecuménico Vaticano, Nuestro Santísimo Padre Pío IX, profundamente entusiasmado con los últimos deplorables acontecimientos, deseando colocar de una manera especial, el mismo y su pueblo fiel bajo la poderosa protección del Patriarca San José, se dignó escuchar los votos del venerable Episcopado.

Por eso, declaró solemnemente, a San José Protector de la Santa Iglesia Católica, ordenando que su fiesta, el 19 de Marzo, fuese, para lo sucesivo elevada al rito doble de primera clase,

pero sin octava, por ser, generalmente, en la Cuaresma. Además, ordenó que la declaración que de esta resolución se hace, por el presente decreto de la Sagrada Congregación de Ritos, fuese publicada en este día, consagrado a la Inmaculada Concepción de la Virgen Madre de Dios y esposa del castísimo José. No obstante cualquier determinación de contrario.

Diciembre 8 de 1870.

Constantino, Obispo de Ostia y de Velletri; Cardenal Patrizi, Prefecto de la Sagrada Congregación de Ritos. — D. Bartolini, Secretario.

## La cortesía arzobispal

Aisl



creadas por la guerra, y alrededor de este tema ha dicho cosas interesantes, especialmente referiéndose al negocio que los fabricantes realizaron con el estadio, aprovechando la ocasión de la conflagración.

Giolitti, ya lo alemos, no tiene la revolución ni la reacción, pero si cree en un cambio social trascendentalísimo, en Italia.

Bien. Por su parte, Bertelli, comunica desde Roma a Nueva York: "La razón por la cual hay escasas probabilidades de una revolución bolchevista en Italia, estriba en la gran emigración italiana. Desde el armisticio han sido pedidos más de un millón de pasaportes para emigrar, y de ellos se han otorgado 900.000. Más de 30.000 italianos salen de su patria al mes, y por primera vez desde hace quince años han sido abrogadas las leyes de velocidad y comodidades en los buques de emigración italiana que se dirigen al continente americano".

#### HUMORISMO INOPORTUNO

No obstante la seriedad del momento, no faltó buen humor a M. Briand mientras von Sivers leía en la conferencia de Londres las contraproposiciones alemanas.

Los telegramas informan que M. Briand, en una hoja de papel hizo su propia caricatura, escribiendo debajo: "Un pequeño bretón escuchando pacientemente a los boches". Luego pasó la hoja a Lloyd George, quien no pudo ocultar una sonrisa y dijo al humorístico dibujante: "Si seguimos así, seremos nosotros los que tendremos que pagar".

Según puede verse por ese detalle, la gravedad de la situación no ha gravitado lo suficiente para esparcir el buen humor de los eminentes hombres de estado, que así juegan con los intereses de los pueblos y de los estados y que usan un lenguaje tan culto y diplomático como de "boches"....

#### Sobre el conflicto entre Panamá y Costa Rica

Confirmado lo que nosotros dijimos respecto del conflicto entre esas repúblicas, escribe lo siguiente, el centroamericano Sr. Luis Barrante Molina, que transcribimos por considerarlo de mucho interés, ahora que hay que despertar la conciencia del peligro en los pueblos de Hispano-América:

"Para los que hemos nacido en tierra centroamericana las noticias, frescamente llegadas de un conflicto entre Panamá y Costa Rica, turbias e inverosímiles. Ninguna de esas dos naciones tiene espíritu de conquista, ni necesidad de usurpar tierras vecinas para su escasa población, mandatarios ilegítimos que

```


```

confiesen recurrir a guerras exteriores que les eviten la lucha interna, ni tapocho poseen medios para meterse en aventuras bárbaras. La parecida de tierra legítimamente ocupada por los costarricenses, y que es objeto aparente de la disputa no es un em-

porio de riqueza tal que explique la codicia de los panameños, llevada hasta el extremo de desatar el fallo arbitral de los Estados Unidos que reconocieron a Costa Rica el derecho sobre la zona en cuestión.

Tampoco existen antipatías entre los dos pueblos. El presidente Porras residió como huésped muy apreciado en Costa Rica donde eligió su esposa.

El obispo de Panamá, monseñor Rojas, es costarricense de origen. El doctor Esquivel de la Guardia, costarricense aquí radicado, acaba de representar a Panamá en el centenario de Munguía. Todo eso revela cordialidad, reciproca entre las dos naciones que separa el cañal.

(Continuará)

#### RELIGIOSAS

##### HIJAS DE MARÍA

Se avisa a las Hijas de María del Huerto (calle S. José, que, la reunión reglamentaria correspondiente al mes de Marzo queda suprimida por coincidir con el principio de los oficios de Semana Santa. — La Secretaría.

#### Crónica Informativa

##### PRESUPUESTO DE GASTOS

El Senado sancionó un proyecto prorrogando hasta el 30 de abril próximo el Presupuesto G. de Gastos.

**DESCANSO SEMANAL.** — Se inició en el Consejo Nacional el estudio del proyecto reglamentando la ley de descanso semanal.

**CONGRESO RURAL.** — Se inauguró ayer en San José, el 5.º Congreso anual, organizado por la Federación Rural.

**PRESUPUESTO DE GUERRA.** — La Presidencia ha dirigido un proyecto al Consejo Nacional, por el cual se refuerza con la suma de \$ 680.000 el rubro "Ministerio de la Guerra".

**FERROCARRIL A ROCHA.** — Se ha resuelto declarar sujetos a servidumbre las propiedades que sea preciso ocupar para el replanteo y las variantes de las líneas a construirse de San Carlos a Rocha.

**MERCADO DE FRUTOS.** — Ha sido designada una comisión, encargada de preparar el proyecto definitivo para la construcción del mercado de frutos.

**CARRETERA.** — La Dirección de Vialidad, ha sido autorizada para efectuar los trabajos para la terminación de la carretera de Estación Capurro hasta la Azotea de Rodríguez.

**GANADO DE LA ARGENTINA.** — El Senador Sorin, pidió informes al Ministro de Industrias, sobre si aún subsiste la necesidad de usurpar tierras vecinas para su escasa población, mandatarios ilegítimos que

preseen recurrir a guerras exteriores que les eviten la lucha interna, ni tapocho poseen medios para meterse en aventuras bárbaras. La parecida de tierra legítimamente ocupada por los costarricenses, y que es objeto aparente de la disputa no es un em-

presto de la Argentina.

**NUEVOS HOSPITALES.** — El 27 y 28 del corriente se realizarán en las ciudades de Durazno y Tacuarembó, respectivamente los actos de la colocación de las piedras fundamentales de los hospitales de esas pabellones y en los primeros días

de abril se colocará la del Hospital de Treinta y Tres.

#### ACADEMIA — DE — CORTE Y CONFECCIÓN

Sistema "Parisien"

Directora:

Ercilia B. de Caprani

Charrúa 1754 Montevideo.



#### DEL EXTRANJERO

El Senado sancionó un proyecto prorrogando hasta el 30 de abril próximo el Presupuesto G. de Gastos.

**DESCANSO SEMANAL.** — Se inició en el Consejo Nacional el estudio del proyecto reglamentando la ley de descanso semanal.

**CONGRESO RURAL.** — Se inauguró ayer en San José, el 5.º Congreso anual, organizado por la Federación Rural.

**PRESUPUESTO DE GUERRA.** — La Presidencia ha dirigido un proyecto al Consejo Nacional, por el cual se refuerza con la suma de \$ 680.000 el rubro "Ministerio de la Guerra".

**FERROCARRIL A ROCHA.** — Se ha resuelto declarar sujetos a servidumbre las propiedades que sea preciso ocupar para el replanteo y las variantes de las líneas a construirse de San Carlos a Rocha.

**MERCADO DE FRUTOS.** — Ha sido designada una comisión, encargada de preparar el proyecto definitivo para la construcción del mercado de frutos.

**CARRETERA.** — La Dirección de Vialidad, ha sido autorizada para efectuar los trabajos para la terminación de la carretera de Estación Capurro hasta la Azotea de Rodríguez.

**GANADO DE LA ARGENTINA.** — El Senador Sorin, pidió informes al Ministro de Industrias, sobre si aún subsiste la necesidad de usurpar tierras vecinas para su escasa población, mandatarios ilegítimos que

preseen recurrir a guerras exteriores que les eviten la lucha interna, ni tapocho poseen medios para meterse en aventuras bárbaras. La parecida de tierra legítimamente ocupada por los costarricenses, y que es objeto aparente de la disputa no es un em-

presto de la Argentina.

**NUEVOS HOSPITALES.** — El 27 y 28 del corriente se realizarán en las ciudades de Durazno y Tacuarembó, respectivamente los actos de la colocación de las piedras fundamentales de los hospitales de esas pabellones y en los primeros días

de abril se colocará la del Hospital de Treinta y Tres.

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-**

**GRAFIA LA POPULAR**

De Mosca Hnos. — El más comple-

to surtido en artículos del ramo. Casa

especial en librería y estampería reli-

giosa. — Situada en la calle 18 de Ju-

lio 1574. — Teléfono: La Uruguaya

768 (Cordón).

**TIENDA**

Tienda de Correa Luna Hnos.

Calle Juan Carlos Gómez 1332 — Pre-

cio fijo. — Teléfono: La Uruguaya

núm. 73.

**LIBRERIA, PAPELERIA Y TIPO-</**